

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 三“全”攻坚项目引建 双“轮”驱动赋能发展

## ——汤庄镇一季度经济高质量发展奋力实现“开门红”

今年以来,汤庄镇始终坚持“科创赋能产业升级,绿色转型发展提质”战略,锚定引建优质项目为先这个重要目标,以“拼”的干劲、“抢”的状态、“实”的作风狠抓落实,全力掀起“招大引强、培优育强”新热潮,在“积蓄动能再出发”中迈出更大步伐。



市长率队调研汤镇



副镇长赴企业走访调研



副市长率队调研氢能科技



招商引资和重大项目一季度开门红会议

一是“全链全域”开展招商引资。根据高邮“511”产业体系建设整体部署,聚焦汤庄镇“1+3”高端装备主导产业集群,开展产业链招商、科技招商攻坚行动,紧扣专业装备等重点领域,深层次对接长三角、大湾区等经济圈,用好在在外英才、落户客商人脉关系等渠道,坚持“走出去、请进来”双向奔赴,今年已开展专题招商拜访15批次,接待客商来邮洽谈20批次,新签约亿元以上项目11个,投资总量达13亿元。二是“全程全速”加快项目建设。聚焦重大项目要素保障,强化土地、人才、资金等资源要素统筹力度,对汤庄镇24个在建项目,17个待建项目进行“把脉问诊”,定期勘察施工现场,对比核查项目进度,确保严格按照序时节点完工开竣工。一季度,启益、兴元等6个列扬州市级项目开工建设,欣欣、凯能2个扬州“三新”工业项目竣工投产。三是“全时全员”服务经济发展。围绕“双过半”谋良方、出实招,紧盯重点经济指标,建立“日通报、周会商、月调度”工作制度,提高经济运行效率。深入实施“十、百、千”专项行动,全员下沉一线服务企业,第一时间助企纾困解难。加快实施工业园区提档升级工程,园区品牌标识、道路交通等基础配套设施系统优化。高标准推进绿色产

业园、供热管道等重点配套项目,培育绿色引领力新兴产业集群。

实现签约项目共11个,其中专业装备产业链项目7个,分别是投资2亿元的至锐特种工程设备配件制造项目、投资1亿元的启益工程机械配件项目、投资1亿元的宏威脱硝阀门制造项目、投资1亿元的奥斯启液压机制造项目、投资1亿元的骄阳高耐性多功能网带项目、投资1亿元的汇力军工配件制造项目;投资1亿元的工业气体储存充装项目;储能氢能产业链项目1个,为投资2亿元的欣欣高性能电子电路铜箔制造项目;现代农业项目1个,为投资1亿元的段氏米制品深加工项目;现代服务业项目2个,分别为投资1亿元的新奥节能服务中心项目,投资1亿元的致远聚贤商业街区项目。一季度已完成新开工项目6个,新竣工项目7个。新开工项目分别是:欣欣电子电路铜箔、启益工程机械配件、汇力军工产品、神威液压推杆、兴元水产品加工基地、西川金属制品仓储贸易服务项目;新竣工项目分别是:欣欣锂电池、至锐脚手架、凯能铜杆阳极板、旭泽压力容器制造(二期)、恒瑞达液压机械、志红粮油生物质固化成型、乐态生态园林观光项目。



江苏欣欣航天新材料有限公司电子电路铜箔项目  
计划总投资2亿元,将已建成投产的5000吨/年锂电池铜箔改建为高性能电子电路铜箔生产线,再扩建5000吨/年高性能电子电路铜箔生产线,达产后预计年产高性能电子电路铜箔10000吨。



江苏至锐金属实业有限公司特种工程设备配件制造项目  
计划总投资2亿元,新征地30亩左右,拟新建标准化厂房2.4万平方米,达产后预计年产特种工程设备配件1000台套。



江苏恒锋源机械科技有限公司特种车辆改装项目  
计划总投资1亿元,购买现有厂房3860平方米,新征地7.7亩,购置主要设备80台套,达产后预计年产汽车零部件300套,车厢100套。